	关于对国家、省哲学社会科学规划基金项目优秀研究成果进行奖励的试行办法

	

	


	( 2004/6/29/ 17:5 )

	  

为进一步调动广大哲学社会科学工作者的积极性和创造性，多出高质量、有重要影响的研究成果，为实现省第十次党代会提出的确立江苏在全国科教强省和文化大省的重要地位作贡献，根据《江苏省哲学社会科学研究规划项目管理条例》的有关规定，省哲学社会科学规划办公室（下称省规划办）决定，从“十五”规划开始，对我省社会科学研究人员承担的国家、省哲学社会科学规划基金项目优秀研究成果进行奖励，特制定本办法。

    一、奖励范围：2001年以来我省社会科学研究人员承担的国家、省哲学社会科学规划基金项目优秀研究成果，包括著作、论文和调研、咨询报告等。获奖成果必须是在规定的时限内结项的基金项目的中期成果和最终成果，并在出版物显要位置标明国家、江苏省哲学社会科学规划基金项目研究成果的字样。优秀成果奖的申报者，必须是项目的负责人或项目组成员，同时必须是研究成果的第一作者。同一研究成果不重复奖励。

    二、奖励条件：（1）著作（含论文、调研咨询报告）类：获得省政府、中央国家机关部委哲学社会科学优秀成果一、二、三等奖；（2）论文类：公开发表在全国性有重要影响的权威学术理论刊物（名单附后）；（3）研究、咨询报告类：对解决两个文明建设中的重大理论或实际问题有重要贡献，并得到省级以上有关部门的肯定评价。

 

    三、奖励标准：凡符合奖励条件的著作类、研究咨询报告类成果获奖者，由省规划办颁发《江苏省哲学社会科学研究规划基金项目优秀成果》证书和2000元奖金；论文类成果获奖者由省规划办颁发证书和1000元奖金。奖励所需经费由省规划办从省财政拨付的江苏省哲学社会科学规划基金中安排。

    四、奖励的申请程序：每年12月份办理申报手续。凡具备奖励条件的成果，由作者填写省规划办统一印制的《国家、省哲学社会科学规划基金项目优秀成果奖励申请书》，并提供有关成果和证明材料（原件）。申请人所在单位科研管理部门应对申请奖励的成果和申请材料认真审核并签署意见，加盖单位公章，向省规划办统一申报。省规划办接到申请后，对申请奖励的成果进行确认，报省哲学社会科学规划领导小组负责人审定同意，向社会公布。

    获奖励的成果如属作者弄虚作假或剽窃他人成果的，一经查实，则撤销其获奖资格，追回奖励证书和奖金。

    本《办法》由省规划办负责解释。
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附：
 

各学科权威学术理论刊物名单
 

 

综合类
 

《人民日报》、《光明日报》、《求是》、《中国社会科学》、《新华文摘》（不含论点摘编和篇目辑览）

 

单科类
 

马列*科学社会主义：《马克思主义研究》、《毛泽东邓小平理论研究》

 

党史*党建《中共党史研究》、《党的文献》

哲学：《哲学研究》、《自然辩证法研究》

经济理论：《经济研究》、《经济学动态》、《世界经济》

应用经济：《金融研究》、《会计研究》、《中国工业经济》、《农业经济问题》、《财贸经济》

统计学：《统计研究》

政治学：《政治学研究》、《中国行政管理》

 

法学：《法学研究》、《中国法学》

社会学：《社会学研究》、《心理学报》

人口学：《人口研究》、《中国人口研究》

民族问题研究：《民族研究》、《世界民族》

国际问题研究：《国际问题研究》、《现代国际关系》

中国历史：《历史研究》、《近代史研究》

世界历史：《世界历史》、《世界经济与政治》

考古学：《考古》、《考古学报》

宗教学：《世界宗教研究》

中国文学：《文学评论》、《文学遗产》

外国文学：《外国文学评论》、《国外文学》

语言学：《中国语文》、《当代语言学》

新闻与传播学：《新闻与传播研究》、《现代传播）》

图书情报文献：《中国图书馆学报》、《情报学报》

体育学：《体育科学》

教育学：《教育研究》、《高等教育研究》

 

管理学：《管理世界》

艺术学：《文艺研究》

 


